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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ВИГОТОВЛЕННЯ ОДЯГУ В ЕТНОСТИЛІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

Одним із найбільших культурних надбань нашого народу є український 

народний одяг. Швейні вироби в українському етностилі завжди користувалися 

попитом у громадян України з чітко вираженою національно-патріотичною 

позицією. Здебільшого одяг в національному стилі одягали на свята, весілля, 

христини та до церкви, тобто цей вид одягу традиційно відносився до святкового 

виду швейних виробів. Одягатися в український стрій – це було особливим та 

чимось дуже дорогоцінним. Адже, через одяг українці - носії своєї культурної 

спадщини, могли виражати чітку позицію патріотизму, любові до рідної землі. 

Відтак, сегмент ринку швейних виробів в українському етностилі розвивався 

відповідно до попиту і займав свою нішу. 

З початком повномасштабної війни в нашій державі національно-

патріотичний дух українців значно виріс. Свою національну приналежність і 

громадянську позицію українці почали показувати в тому числі через одяг. Таким 

чином, в Україні значно збільшився попит на одяг в українському стилі, з 

патріотичними гаслами, українською символікою, національними видами 

оздоблень тощо. Після 24 лютого 2022 року усі українські бренди представили свої 

патріотичні колекції як в Україні, так і поза її межами, і мали неймовірний успіх [1, 

2]. До дизайнерів і брендів, які давно працювали в стилі українського етно, таких 

як Юлія Магдич, Христина Рачицька, бренди Varenyky Fashion, Foberini, дизайн-

студія Svitlo, долучилися нові імена дизайнерів, такі як Nadya Dzyak, Yadviga 

Netyksha, Kir Khartley, Starchak. Крім брендових колекцій, особливо активно почав 

розвиватися сегмент масмаркету виробів з національно-патріотичною символікою, 

виробництво побутового одягу даного виду. 

За статево-віковою класифікацією однією з найбільш великих асортиментних 

груп є жіночий одяг. Підприємницька діяльність з виробництва одягу та аксесуарів 

для жінок є однією з найбільш рентабельних у виробничій сфері. Саме жіночий 

ринок у представленні асортименту одягу в українському етностилі є найбільш 

різноманітним.  

Особливою популярністю серед жінок користується такий вид одягу в 

етностилі, як сукня жіноча. Дана асортиментна група швейних виробів 

характеризується певними конструктивними та технологічними особливостями, 

які у свою чергу впливають на процес виробництва: 
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- широка різноманітність конструктивно-декоративного вирішення 

суконь жіночих,  поєднання традиційного крою з сучасними, модними 

конструктивно-декоративними елементами; 

- використання як традиційних видів матеріалів (льон, конопляні 

тканини), так і сучасних, нетрадиційних видів матеріалів (джинсові і костюмні 

тканини, атлас, шовк, оксамит, сітка тощо) [3]; 

- Обов’язкова наявність оздоблення українськими орнаментами чи 

символами; застосування класичних технологій оздоблення виробів у етностилі 

(машинна вишивка хрестиком, гладдю, мережкою, бісером тощо) та сучасних 

технологій декорування (термодрук, шовкографія тощо). 

В той же час, не дивлячись на значну різноманітність конструктивного та 

технологічного вирішення суконь жіночих в етностилі, обов’язкову наявність 

декорування, процес їх виробництва незначно відрізняється від класичної 

технології виготовлення традиційних суконь. Потребуватиме виробництво 

технологічного процесу вишивання на вишивальних машинах або інших технічних 

пристроїв для виготовлення декору (наприклад, пресу для термодруку). 

Отже, в умовах зростання національно-патріотичної свідомості українців, 

зростає попит на одяг в етностилі. На сьогодні можна назвати такі напрямки 

виготовлення даного виду одягу як брендовий одяг від вже відомих дизайнерів та 

нових імен у вітчизняній фешн індустрії. Також активно розвивається ринок 

масмаркету побутового одягу, на якому присутній декор в національно-

патріотичному стилі. Серед жіночих видів швейних виробів традиційним 

елементом гардеробу є сукня жіноча, асортимент якої значно розширився за 

рахунок етнодекорування. 
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